

# নডি ইয়র্ক সটির বিজ্ঞান সম্পৃক্ত সাংস্কৃতিক প্রতীষ্ঠানসমূহের জন্য ফ্রি অ্যাডমিশন ভাউচার এই ভাউচার 4 জন পর্যন্ত পরাদর্শককে



## অভিনন্দনা

আপনি এই ফ্রি ভাউচার পাচ্ছেন কেননা আপনার সন্তানের বিজ্ঞান শিক্ষক একজন আরবান অ্যাডভানটেজ শিক্ষক।

## স্টুডেন্ট+3 ভাউচার সম্পর্কিত সাধারণ নির্দেশনা:

1. QBG এবং NYBG ব্যতীত, সকল UA প্রতিষ্ঠানে অগ্রীম সময়-নির্ধারিত রিজার্ভেশন আবশ্যিক। আপনার সময় নির্ধারিত প্রবেশপত্র রিজার্ভ করার জন্য অনুগ্রহ করে নির্দেশনা দেখুন।
2. কিছু UA প্রতিষ্ঠানে প্রবেশের সময় আপনার UA ভাউচার দেখানো বাধ্যতামূলক। সকল UA প্রতিষ্ঠানে উভয় কাগজের এবং ডিজিটাল ভাউচার গ্রহণযোগ্য। নির্দেশনা দেখুন।
3. একটি UA ভাউচার দিয়ে শুধুমাত্র ৪টি পর্যন্ত টিকেট রিজার্ভ করা সম্ভব।
4. ভাউচারে UA প্রতিষ্ঠানগুলির পার্কিং সুবিধা অন্তর্ভুক্ত নয়, শুধুমাত্র স্ট্যাটেন আইল্যান্ড জু ছাড়া।
5. আপনার শিক্ষকের কাছে বাড়তি ভাউচারের অনুরোধ জানান।

## প্রতিষ্ঠানসমূহ কর্তৃক বিশেষ নির্দেশনা:

### আমেরিকান মিউজিয়াম অব ন্যাচারাল হিস্টরি

সাধারণ অ্যাডমিশন এবং একটি স্পেশাল প্রদর্শনীর জন্য বৈধ। সময় নির্ধারিত প্রবেশপত্র রিজার্ভ করতে ভাউচার ব্যবহার করার জন্য AMNH সেন্ট্রাল রিজার্ভেশনের (212) 769-5200 ফোন নম্বরে কল করুন। এই কলের সময় আপনাকে আপনার **ভাউচার আইডি নম্বর** দিতে হবে। পরিদর্শন বাতিল করার জন্য, আপনার পরিদর্শনের আগের দিন বিকাল 5 pm-টার মধ্যে (212) 769-5200 নম্বরে ফোন করুন নতুবা আপনার UA ভাউচার ভবিষ্যত ব্যবহারের জন্য অবৈধ বিবেচিত হবে।

### ব্রঙ্ক জু

সাধারণ অ্যাডমিশন এবং নিচে উল্লিখিত একটি প্রদর্শনীর জন্য বৈধ: জাসল ওয়ার্ল্ড (সারা বছর), ওয়াইল্ড এশিয়া মনোরেল (মার্চ-অক্টোবর), বাটারফ্লাই গার্ডেন (এপ্রিল-অক্টোবর), কিংবা কংগো গিরিলা ফরেস্ট (এপ্রিল-ডিসেম্বর)। এই ভাউচার ব্যবহার করে, আপনার প্রবেশের তারিখ এবং সময় রিজার্ভ করার জন্য [www.bbg.org/visit](https://www.bbg.org/visit) সাইটে যান। অনলাইনে আপনার টিকেট রিজার্ভ করার সময় আপনার **ভাউচার আইডি নম্বর** এবং স্কুলের নামের প্রয়োজন হবে। একবার অনলাইনে রিজার্ভ হয়ে গেলে, আপনি ইমেইলে টিকেট পাবেন, যা আপনি আপনার রিজার্ভকৃত তারিখ এবং সময়ে অ্যাডমিশন বুথে আপনার মোবাইল ডিভাইস থেকে দেখাবেন। আপনার রিজার্ভেশন বাতিল করতে, কমপক্ষে 24 ঘণ্টা আগে [bzeducation@wcs.org](mailto:bzeducation@wcs.org) ঠিকানায় ইমেইল করুন।

### ক্রকলিন বোটানিক গার্ডেন

সাধারণ অ্যাডমিশনের জন্য বৈধ। 14 বছর বয়সের কম বয়সী ছেলে-মেয়েদের সাথে অবশ্যই 18 বছর বয়সী অথবা তার বেশি বয়সী কাউকে থাকতে হবে। গার্ডেনে প্রবেশের জন্য অগ্রীম সময়-নির্ধারিত প্রবেশপত্র আবশ্যিক। ভাউচার ব্যবহার করে, আপনার প্রবেশের তারিখ এবং সময় রিজার্ভ <https://www.bbg.org/visit> করুন। "Get Tickets"-এ ক্লিক করে তারপর "Not a Member, Buy Tickets"-এ ক্লিক করুন (কোন প্রবেশমূল্য চার্জ হবে না)। রিজার্ভ টিকেট মেনুতে সময় এবং তারিখ নির্ধারণ করে "Affiliated Organization Tickets" বেছে নিন। "Checkout"-এ যান। QR কোডসহ আপনি একটি নিশ্চিতকরণ ইমেইল পাবেন যা উপস্থিতির সময় আপনাকে দেখাতে হবে। আপনাকে অবশ্যই প্রবেশ কর্মীদের দেখানোর জন্য আপনার UA "স্টুডেন্ট +3" ভাউচার (কাগজের অথবা ডিজিটাল কপি) আনতে হবে।

### নিউ ইয়র্ক বটানিক্যাল গার্ডেন

NYBG-এর বাইরের গার্ডেনগুলি এবং বিভিন্ন সংগ্রহ দিনেরবেলায় প্রবেশের জন্য বৈধ (কিন্তু এনিভ এ. হপট্ কনসারভেটরি, হলিডে ট্রেন শো, এবং অন্য স্পেশাল প্রদর্শনীতে প্রবেশের সুযোগ প্রদান করে না)। ভাউচার ব্যবহার করতে, NYBG পরিদর্শন করুন এবং টিকেট বুথে ভিজিটর সার্ভিস রেপ্রেজেন্টেটিভের

কাছে আপনার UA "স্টুডেন্ট+3" ভাউচার দেখান। আপনি পরবর্তী লভ্য সময় নির্ধারিত গার্ডেন পাস পাবেন।

### নিউ ইয়র্ক অ্যাকুরিয়াম

সাধারণ অ্যাডমিশনের জন্য বৈধ। এই ভাউচার ব্যবহার করে, আপনার প্রবেশের তারিখ এবং সময় রিজার্ভ করার জন্য [www.wcs.edu/ua-store](https://www.wcs.edu/ua-store) সাইটে যান। অনলাইনে আপনার টিকেট রিজার্ভ করার সময় আপনার **ভাউচার আইডি নম্বর** এবং স্কুলের নামের প্রয়োজন হবে। একবার অনলাইনে রিজার্ভ হয়ে গেলে, আপনি ইমেইলে আপনার টিকেট পাবেন, যা আপনি আপনার রিজার্ভকৃত তারিখ এবং সময়ে অ্যাডমিশন বুথে আপনার মোবাইল ডিভাইস থেকে দেখাবেন। আপনার রিজার্ভেশন বাতিল করতে কমপক্ষে 24 ঘণ্টা আগে [bzeducation@wcs.org](mailto:bzeducation@wcs.org) ঠিকানায় ইমেইল করুন।

### নিউ ইয়র্ক হল অভ সায়েন্স (New York Hall of Science)

নিউ ইয়র্ক হল অভ সায়েন্স এখন UA "স্টুডেন্ট +3" ভাউচারগুলি গ্রহণ করছে না। তবুও, স্কুলের দিনগুলিতে UA শিক্ষকগণ কর্তৃক UA ক্লাস ট্রিপ ভাউচার ব্যবহার করা যাবে।

### কুইন্স বটানিক্যাল গার্ডেন

শুধু সাধারণ প্রবেশের জন্য বৈধ। ভাউচার ব্যবহার করতে, QBG পরিদর্শন করুন এবং UA "স্টুডেন্ট +3" ভাউচার (হয় কাগজের অথবা ডিজিটাল কপি) প্রদর্শন করুন।

### স্ট্যাটেন আইল্যান্ড চিড়িয়াখানা:

সকল প্রদর্শনীতে প্রবেশে বৈধ। ভাউচার ব্যবহার করতে, [www.statenislandzoo.org](http://www.statenislandzoo.org) সাইটে যান। উপস্থিত হয়ে অ্যাডমিশন গেটে আপনাকে অবশ্যই আপনার UA ভাউচার (হয় কাগজের অথবা ডিজিটাল কপি) দেখাতে হবে। আপনার সূচিভুক্ত পরিদর্শন বাতিল করতে, আপনাকে আগের দিন বিকাল 4pm-টার মধ্যে (718) 442-3100 নম্বরে ফোন করতে হবে। ফ্রি পার্কিং সুবিধা রয়েছে। ভাউচার জু এডুকটর এবং আপনার পছন্দের প্রাণীর সাথে লাইভ, ইন্টারঅ্যাকটিভ "ভার্চুয়াল অ্যানিমেল ড্রপ-ইন"-এও ব্যবহার করা যেতে পারে। কমপক্ষে 5 দিন আগে <http://www.statenislandzoo.org/virtual-zoo/> সাইটে রিজার্ভেশন আবশ্যিক। আপনার ভাউচারের জন্য আবেদন করতে চেকআউটে ডিসকাউন্ট কোড "UAS+3" (হরফ স্পর্শকাতর) ব্যবহার করুন। আপনার **ভাউচার আইডি নম্বর** সংগ্রহের জন্য আপনার সাথে যোগাযোগ করা হবে।

উপরে উল্লিখিত যেকোন প্রতিষ্ঠান পরিদর্শনের জন্য কীভাবে আপনার ভাউচার ব্যবহার করতে হবে সেসম্পর্কিত তথ্য এবং হালনাগাদ বিষয় জানতে: [www.uanyc.science/vouchers](http://www.uanyc.science/vouchers) সাইটে যান।

## ফ্রি অ্যাডমিশন ভাউচার

### ভাউচার আইডি নম্বর:

XXXXXXXXXX

স্কুলের নাম/নাম

শিক্ষক

পরিদর্শকের সংখ্যা  
(অনুগ্রহ করে পূরণ করুন):

① ② ③ ④

পরিদর্শনের তারিখ:  
(অনুগ্রহ করে যথাযথ বাবল পূরণ করুন)

মাস

সেপ্ট ○  
অক্টো ○  
নভে ○  
ডিসে ○  
জানু ○  
ফেব্রু ○  
মার্চ ○  
এপ্রিল ○  
মে ○  
জুন ○

দিন

① ①  
② ②  
③ ③  
④ ④  
⑤ ⑤  
⑥ ⑥  
⑦ ⑦  
⑧ ⑧  
⑨ ⑨

### আরবান



### অ্যাডভানটেজ

সায়ন্স ইনিশিয়েটিভ

নিচে উল্লিখিত প্রতিষ্ঠানের যেকোনটিতে পরিদর্শকসহ আরও 3 জন সঙ্গী প্রবেশাধিকার পাবে। (অনুগ্রহ করে যথাযথ বাবল পূরণ করুন)

- আমেরিকান মিউজিয়াম অব ন্যাচারাল হিস্টরি
- ব্রঙ্ক জু
- ক্রকলিন বোটানিক গার্ডেন
- নিউ ইয়র্ক অ্যাকুরিয়াম
- নিউ ইয়র্ক বটানিক্যাল গার্ডেন
- নিউ ইয়র্ক হল অভ সায়েন্স
- কুইন্স বটানিক্যাল গার্ডেন
- স্ট্যাটেন আইল্যান্ড জু

কোন কাশ মূল্য নেই - মেয়াদ উত্তীর্ণ 6/30/21

নন-ট্রান্সফারেবল। কপি, ডুপ্লিকেট অথবা পুনরায় ব্যবহার যোগ্য নয়।

স্কুল গ্রুপের পরিদর্শনের জন্য নয়



আরবান অ্যাডভানটেজ কর্মসূচির প্রতি জন-সমর্থন জোগান স্পিকার ও সিটি কাউন্সিল অভ নিউ ইয়র্ক এবং নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ এডুকেশন।